Solutions de la grille n°4.
Horizontalement : I. Fanfaron. II. Amérique. III. Laper – Zg. IV. Si – Ténor. V. TGV – Do. VI. Arénacée. VII. Ficeleur. VIII. Feu – Esse.

Verticalement : 1. Falstaff. 2. Amaigrie. 3. Nep – Vécu. 4. Fret – Ne. 5. Airedale. 6. Rq – Noces. 7. Ouzo – Eus. 8. Négrière.
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Horizontalement : I. Avocat du jardinage individuel. II. Casser le dos.  III. Pas très riant. IV. Un mauvais rôle – Un mauvais fond. V. Concerna Montmartre, pas Montreuil. VI. À bout d’habits – Son chemin le mena-t-il à Rome à reculons ?  VII. Demi-demi-mondaine – Croqua des cigognes. VIII. Plumes de plume.

Verticalement : 1. Rata heureusement sa cible à Bruxelles. 2. Ne fis pas perdre le nord. 3. Ont leurs donneurs. 4. C’est vraiment un couvre-chef – Cœur de chef. 5. Radcliffe – Désaxer serait plus juste ! 6. Casanova ou Pinocchio par exemple. 7. Apostasions. 8. Aisance d’antipodiste !

